Уважаемый акционер 
Акционерного общества «Автономная теплоэнергетическая компания»!
Настоящим уведомляем Вас о том, что «15» января 2021 г. на основании решения Совета директоров  состоится внеочередное общее собрание акционеров акционерного общества «Автономная теплоэнергетическая компания» (место нахождения: Российская Федерация,  г. Краснодар). 
Внеочередное общее собрание акционеров проводится в форме совместного присутствия с предварительным направлением бюллетеней для голосования.
Место проведения Собрания: г. Краснодар, ул. Длинная, 120,  АО «АТЭК»;

Время начала регистрации участников собрания - 09 час. 30 мин по московскому  времени.
Время начала проведения собрания –  10 часов 00 минут по московскому  времени. 

Дата окончания приема бюллетеней для голосования: 12.01.2021 г. 
Адрес, по которому могут направляться заполненные бюллетени: 350000, г. Краснодар, ул. Длинная, 120,  АО «АТЭК».
Дата определения (фиксации) лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров: «24» ноября 2020 г.
ПОВЕСТКА ДНЯ ВНЕОЧЕРЕДНОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ:
1. О досрочном прекращении полномочий членов Совета директоров Общества.

2. Об избрании нового состава Совета директоров Общества.

3. Об утверждении Устава в новой редакции.

Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем или некоторым вопросам повестки дня Общего собрания акционеров: Акция обыкновенная именная.
-
порядок предоставления информации (материалов) акционерам при подготовке к проведению собрания: акционеры могут ознакомиться с материалами к собранию в течение 20 дней до даты проведения собрания в рабочие дни с 9 часов 00 минут до 17 часов 00 минут (перерыв с 12 часов 00 минут до 13 часов 00 минут) по адресу: г. Краснодар, ул. Длинная, 120; Предварительно позвонить по телефону 8(861) 299-10-10 доб.201.
В случае, если зарегистрированным в реестре акционеров общества лицом является номинальный держатель акций, сообщение о проведении собрания и информация (материалы), подлежащая предоставлению лицам, имеющим право на участие в собрании, при подготовке к проведению собрания предоставляется в соответствии с правилами законодательства Российской Федерации о ценных бумагах для предоставления информации и материалов лицам, осуществляющим права по ценным бумагам.
Регистрации для участия в общем собрании подлежат лица, имеющие право на участие в общем собрании, за исключением лиц, бюллетени которых получены не позднее, чем за два дня до даты проведения общего собрания. 

Участнику собрания необходимо иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, а представителю акционера, действующему на основании доверенности, - также доверенность, составленную в соответствии с действующим законодательством, или ее нотариально заверенную копию.                 

Бюллетень без подписи является недействительным.

Совет директоров АО «АТЭК»

